

ГЕУЛА



Вестник
אפרים
Мошиаха

יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה



Ки Таво (23.08.02)

♦ Год Единства ♦

ט"ו אלול ה'תשס"ב

226

Конец положил тьме...

Происходящее - кошмар, но предел его уже виден. Возможности зла ограничены. Мы верим в приход Избавителя, несущего Вечность и это может произойти каждую минуту.

Б-г установил в Своем мире две системы сил - "Одно напротив другого сотворил Всесильный". Одну характеризуют святость, свет и добро, другую - все противоположное и противостоящее ей. Две едва ли не "тождественные" системы. Все, что есть в одной, есть и в другой. Но с другим знаком.

Евреи столько лет скитались по пустыне, ожидая приказа Свыше войти в Святую Землю, чтобы овладеть ею и жить там по воле Творца в мире и спокойствии. Палестинцы, не жалея сил, денег и даже жизнью, стремятся овладеть Израилем, чтобы жить там в мире и спокойствии. Две системы и в каждой из них любовь к этой земле. Однако их сходство - только внешняя сторона, - оно существует лишь для испытания человека, для того, чтобы могла проявиться свобода выбора. Разница в сущности их огромна: сущность одной - истина, сущность другой - ложь.

Одно из коренных их различий - вечность противопоставит временному. Святость безгранична, бесконечна. Ее противоположность конечна, "конец положил тьме".

То же и в физике

Разницу между этими двумя системами сил можно наглядно представить с помощью физических явлений, таких, например, как, тепло и холод. Так как тепло - необходимый составной компонент жизни, оно - одна из характеристик Святости. Холод, замерзание и смерть характеризуют ее противоположность.

И что же?! Тепло может достигать тысяча градусов, внутренняя температура солнца измеряется миллионами градусов, по сути, теоретически увеличению тепла нет предела. Холод же не возрастает беспредельно. Максимально достижимый предел холода, даже с теоретической точки зрения, - минус 273 градуса! Абсолютный ноль. И напрашивается вывод: сама природа вопиет - зло ограничено.

Интересно заметить, что буквы, которыми на иврите передается число 273 (рейш, айн, гимел) составляют слово "רְגָא", мгновенье.

И еще: это первые буквы слов "Из народов первый Амалец". Тот самый Амалец делавший все, чтобы при исходе евреев из Египта "поразить" их холодом на пути к принятию Торы. Тот самый, о ком написано: "Сотри память об Амалеке". Есть ему предел и конец.

Есть предел и конец бедствиям и страданиям народа Израиля, в которых повинна система власти в стране. Управление армией и страной, ответственность за личную безопасность каждого еврея, за мораль семьи и общества, за экономику и образование, - все это лишено какого-либо смысла и направленности. В течение долгого времени власти ведут страну к полному крушению. Снова переговоры с врагом о судьбе наших святых городов. Угроза "еврейского трансфера" - выселения евреев уже более чем реальна. И постоянное заискивание "руководителей" перед народами мира сопровождающееся переводами миллионов на дружественную автономию.

Ребе Король Мошиах предупреждал, к чему ведут даже только разговоры об автономии - "... это первый шаг... к тому, чтобы отдать... большие территории страны Израиля, таких как Иеуда, Шомрон, Газа, Хеврон и Иерусалим..., а ведь в этом совершенно реально кроется смертельная опасность".

Теперь все понимают, какой иллюзией была надежда на то, что правительство Шарона отменит соглашения, подписанные в Осло, и предотвратит создание палестинского государства. Спасение Иерусалима и неделимость нашей страны мы не увидим в результате действий того или иного правительства. Единственная надежда, имеющая под собой основу, - на Ребе шлита Короля Мошиаха.

Происходящее - кошмар, но предел его уже виден. Возможности зла ограничены. "Ибо мгновение гнев Его, Желание Его жизнь". Истинная жизнь, как и все истинное, вечна. Мы верим в приход Избавителя, несущего Вечность и это может произойти каждую минуту. Мы должны взывать к Б-гу и настаивать, да, именно так, настаивать, чтобы Ребе открылся нам немедленно и видимо в нашей реальности, и принес настоящее и полное Освобождение.



Добрые вести

Собрание единства (уточнение)

Всеизраильское "собрание единства" состоится в понедельник 25 элуля (02.09) в 19:00 в тель-авивском дворце культуры "Эйхал Тарбут".

Готовимся к вылету

Полным ходом идет подготовка к поездке к Ребе шлита Королю Мошиаху в Нью-Йорк на предстоящие осенние праздники. Комитет по приему гостей "Ахнасат Орхим" передает о готовности встретить и разместить тысячи гостей, ожидаемых в этом году. Также готовится специальная программа для групп детей.

"Ахнасат Орхим" организывает коллективные билеты на самолет со скидкой через туристическое агентство "Мона Тур", тел. 055-813-754.

Семинар в Кфар-Хабаде

Желающие провести Рош-аШана в Кфар-Хабаде звоните 03-960-7328 - организаторы М.О.Р.Е. "Геула".

Старая синагога в Праге



Старинная синагога МААРАЛа в воде. Еврейская община Праги предвидя возможная затопления, вынесла из всех синагог предметы святости.



Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	18:39	19:51
Тель-Авив	18:54	19:53
Хайфа	18:46	19:54
Беер-Шева	18:57	19:51
Москва	19:29	20:46
Петербург	20:12	21:40
Нью-Йорк	19:26	20:27

Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро
работает издательство

ШЕМ

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям

Да здравствует Любавичский Ребе шлита - Король Мошиах!

Тора глазами Мошиаха

День, ставший праздником

Заповедь "бикурим", первинков урожая. Тот, кто выращивает на своем наделе один из семи видов растений, дающих плоды, которыми славится Земля Израиля (например, виноград), должен принести первые плоды представителю Всевышнего в мире, священнику - коэну, служащему в Храме. Так человек благодарит Творца за все, что есть у него, поэтому заповедь эта должна осуществляться с радостью.

Каждую заповедь можно выполнить по-разному. Можно выполнить ее по минимуму, приложив наименьшие усилия к ее осуществлению, "проставить галочку". Можно ее выполнить с любовью, как можно лучше. Во втором случае человек вкладывает в заповедь самое дорогое для него. Все содержание заповеди первинков - превозмочь заложенное в нас с рождения стремление оставить лучшее себе и с радостью отдать первое и лучшее кону.

Находясь на пороге Освобождения, дней, когда к нам возвратится заповедь "бикурим", мы должны готовиться к ее выполнению. Такой подготовкой может стать выполнение этой заповеди на духовном уровне. Увидеть самого себя как "бикурим" - первый плод. Каждое действие, слово и даже мысль должны быть не только хорошими, но лучшими из лучших. И это относится не только к изучению Торы и выполнению изложенных в ней обязанностей, а также к повседневным делам, будничным занятиям, которые тоже обязаны стать "бикурим", - и, как сказали мудрецы: "Все дела твои пусть будут ради Неба".

Все время, пока не наступило освобождение, каждый еврей, таким образом, выполняя эту заповедь, вправе видеть себя находящимся в Храме напротив коэна и протягивающим ему первенцы своих плодов...

Само это ведет к Освобождению и выполнению этой заповеди также в самом простом смысле.

Пнинэй Геула, пер. yeshiva.ru

СВОД ЗАКОНОВ

Кто трубит в шофар

Хазан и трубачи в шофар должны за три дня до Рош а-Шана уделить как можно больше времени изучению молитв, пиютим и законов трубления в шофар. Желательно также, чтобы в эти дни они остерегались всего, что сообщает ритуальную нечистоту. Кроме того, им следует в эти дни изучать труды по этике и хасидизму, побуждающие человека к служению Всевышнему и внушающие благоговение пред Творцом, Который в Рош а-Шана судит весь созданный Им мир.

Если среди молящихся умеет трубить в шофар только человек, который не отличается особым знанием Торы, надо постараться, чтобы, по крайней мере, тот, кто будет по сидуру указывать ему порядок трубления, был знатоком Торы, в особенности законов, связанных с трублением в шофар, - он сможет проверить, годится ли шофар для исполнения заповеди, и если во время трубления возникнет какая-либо проблема, сумеет ее разрешить.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":
(03)658-46-33, 052-726-142

Адрес: ул. аГвуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084
geula770@aquanet.co.il

Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель
Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

Чудеса сегодня

"Урим и тумим" в наше время

Теперь уже невозможно игнорировать это явление. Оно постоянно растет, и несомненно, что следует способствовать тому, чтобы об этом знали повсеместно. Речь идет об ответах, которые и теперь мы получаем от Ребе шлита Короля Мошиаха.

Издавна ответы и благословения Ребе были известны как нечто удивительное, что превышает обычную способность понимания человека. Количество ответов Ребе было столь поразительно велико, их получали так часто, в них затрагивалось такое множество тем, было столько глубоких знаний, такая отовность обратиться к человеку и ответить каждому в соответствии с его языком и пониманием, что множество обращавшихся к нему видели в нем "урим и тумим" нашего поколения.

"Урим и тумим", но с маленькой разницей: в то время как через "урим и тумим", (камни, находившиеся на груди первосвященника в Храме), спрашивали о том, что касается судьбы всего еврейского народа, и могли это делать лишь особые люди, Ребе может спрашивать каждый, и не обязательно о том, что касается всего общества.

Все получают ответы

В день третьего тамуза, когда Ребе Король Мошиах был скрыт от нас душой и телом, подобно Моше рабейну, когда тот поднялся на гору Синай для получения Торы (по словам раби Ханна Витала "...а затем будет скрыт Мошиах телом и душой..."), и как сказано: "И вошел Моше в облако", могло казаться, будто что-то изменилось. Ни общество, ни отдельные люди, казалось, не могли уже задавать возникавшие у них вопросы и получать ответы, на которые можно было полагаться.

Однако сообщения со всех концов мира свидетельствуют о явлении, совершенно поразительном по своей силе и размеру. Хасиды и не хасиды, люди религиозные и те, кто таковыми пока еще не являются, обращаются с письмами к Ребе Королю Мошиаху, да продлятся его дни. Один просит благословения на здоровье, другой задает вопрос о женитьбе, о

ведении своего бизнеса и т.п., и все немедленно удостоиваются ответа Ребе! Это кажется удивительным, но таковы факты.

В основном это делается так: пишут Ребе письмо, и затем его вкладывают в один из томов писем Ребе, "Игрот кодеш". Это первый этап - письмо отослано. На этом этапе, когда человек просит благословения, он уже его получает. Следующий этап - ответ. Открывают книгу в том месте, куда вложено письмо, и читают написанное - эта страница представляет собой ответ Ребе Короля Мошиаха.

Изучение Торы Мошиаха

Сама идея не нова. Уже в 5711 ('51) году Ребе предлагал тем, кто находится очень далеко (имелись в виду находившиеся за "железным занавесом"), вкладывать "пан" ("тидион нефеш", просьбу о благословении) между страницами "маамара" (в маамаре Ребе излагает глубокие вопросы теории хасидизма), кунтреса и т.п. Тем самым Ребе подтверждает, что сделавший так человек "послал" письмо по назначению.

В более поздних своих письмах Ребе обсуждает, насколько можно полагаться на подобные ответы, и его вывод таков: все это верно и коренится в еврейском обычае.

Кроме того, что тем, кто обращается, очень важно само получение ответа, в этом есть и еще нечто весьма существенное. То, что Ребе заложил ответы в свои святые книги, учит нас: чтобы облегчить себе понимание того, что сейчас Ребе скрытым образом находится с нами, чтобы обладать ясным видением вещей, мы должны изучать его Тору (все им сказанное и написанное) - Тору Мошиаха!

Одновременно с тем, что мы настоятельно зываем к Б-гу: "До каких пор!", мы должны сознавать, что именно сейчас происходит принятие нами его королевства и с наибольшей силой выражается наше надежда на полного раскрытия его как Короля Мошиаха!

Да здравствует Король!

Ребе дает Вам доллар!

МОРЕ "Геула" по-прежнему дарит каждому спонсору нашей организации, пожертвовавшему **770** шекелей на русскую алию, чудесный доллар Ребе.

Пусть Геула войдет в Ваш дом и у Вас будет **"Благословение и успех!"**

Звоните по телефону: 03-960-7328 или 052-726-142

